

Шановні колеги!

Від щирого серця вітаю всіх правоохоронців України з виходом у світ нового видання – наукового журналу “Право і безпека”, засновником і видавцем якого виступив Національний університет внутрішніх справ. Безперечно, безпека людини, суспільства, держави та світу є тим самим стрижнем, який єднає нас усіх в Україні, тією рівновагою, якої ми всі разом прагнемо досягти. До того ж, ще й підкріпленою міцним фундаментом правових знань, навичок та вмінь, які характеризують нову генерацію фахівців, випускників вищих навчальних закладів Міністерства внутрішніх справ України.

В умовах сьогодення Україна, як самостійна і незалежна держава, вкрай потребує свіжого струменю ідей, пошуку та наукового обґрунтування нових неординарних рішень з розбудови країни і забезпечення її національної безпеки. Тому актуальними є проблеми формування нової державної політики правового забезпечення безпеки шляхом дослідження її методологічних, правових, економічних, соціальних і технічних аспектів. Все це і є полем широкої теоретичної та практичної діяльності нового журналу в галузі забезпечення охорони прав, свобод людини і громадянина, власності, громадського порядку та громадської безпеки, довкілля, конституційного устрою України від злочинних посягань, забезпечення миру в суспільстві.

Вважаю, що цей журнал на своїх шпальтах повинен об'єднати науковців і практичних працівників органів внутрішніх справ та інших правоохоронних структур України, знайти відгук у серці кожного працівника ОВС, стати настільною книжкою у його практичній діяльності.

Тому з нагоди виходу нового журналу можна тільки щиро привітати ректора О.М. Бандурку та професорсько-викладацький склад університету за постійне знаходження в творчому пошуку досягнення гармонізації життя, поєднання теорії і практики у правоохоронній галузі.

Бажаю творчої наснаги й успіху авторам публікацій, читачам, редакційній колегії та співробітникам журналу “Право і безпека”.

З повагою

**Міністр внутрішніх справ України
генерал-полковник міліції**



Ю.О. Смирнов